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Участники: дети подготовительной логопедической группы «Калинка», родители, 

воспитатели, музыкальный руководитель. 

Цель: Приобщение детей и родителей к словесному искусству, развитие 

художественного восприятия, эстетического вкуса. 

Задачи:  

- Познакомить родителей с опытом организации семейного чтения. 

- Поощрять их стремление развивать у ребенка интерес к чтению. 

- Познакомить с литературными играми как средством вовлечения детей в чтение 

художественной литературы. 

- Наметить пути дальнейшей совместной работы по организации литературного 

образования дошкольников. 

Ход мероприятия. 

Ведущий: - Здравствуйте ребята и взрослые! Все вы очень любите сказки, среди них есть 

любимые, которые рассказывают о добрых и злых волшебниках, о могучих богатырях и 

прекрасных царевнах. Сегодня мы совершим путешествие по сказкам. А помогут нам в 

этом 2 команды, команда взрослых «Лапоточки» и команда детей «  Гантельки». Прошу 

команды занять свои места. 

Приветствие: 

« Лапоточки»- взрослые. 

Мы зовемся Лапоточки, 

Мы красивы как цветочки! 

И как пчелки мы дружны, 

И, конечно, вам нужны! 

« Гантельки» - дети. 

Мы веселые Гантельки, 

Не Гантельки- карамельки! 

Все равны, как на подбор… 

И окончен разговор. 

Ведущий:- В сказке может все случиться, наша сказка впереди, сказка в двери к нам 

стучится, скажем сказке заходи! ( вбегает Карлсон). 



Карлсон: Ну что смотрите, посадку давайте, видите ослабеваю(садится на ковер). Вы 

меня узнали? Я самый лучший в мире летательный аппарат. И зовут меня…( Карлсон). 

Привет, девчонки и мальчишки! Озорники и шалунишки. 

Ведущий: - Что ты, Карлсон, дети у нас хорошие, послушные и очень любознательные. 

Поздоровайся и с ними и с нашими гостями как следует. 

Карлсон: - А я забыл как правильно здороваться! 

Ведущий : - Как же тебе помочь вспомнить? 

Карлсон: - Очень просто. Мне надо подкрепиться. 

Ведущий: - Дети, что же любит Карлсон? (варенье, печенье, компот, конфеты)  

 Угощаем Карлсона конфетой. 

Карлсон: - Здравствуйте уважаемые взрослые, здравствуйте детки, славные, веселые, 

забавные, отличные, умнейшие, добрейшие, симпатичные. 

Ведущий:- Молодец Карлсон, как хорошо ты поздоровался! 

Карлсон: - А зачем вы здесь собрались? 

Ведущий: - Да мы с детьми и взрослыми решили совершить путешествие по сказкам. Мы 

очень любим сказки. 

Карлсон: - Я тоже их очень люблю. Я самый лучший в мире сказочник. Хотите расскажу 

вам сказку? 

Ведущий: - С удовольствием послушаем. 

Карлсон: - Лежал колобок на окошке. Мышка бежала хвостиком махнула, колобок упал и 

разбился, прибежали семеро козлят и все, все до крошки съели. Вы догадались какую 

сказку я вам рассказал? ( ответы детей) 

Ведущий: - Ну что же оставайся с нами Карлсон, я думаю скучно тебе не будет и ты 

многому сможешь научиться у детей и уже не будешь путать сказки. 

Ведущий: - А теперь мы хотим представить жюри нашего конкурса - это Белоснежка, 

Красная Шапочка и Василиса Премудрая и начальник отдела реализации программ 

молодежной политики центра продвижения молодежных проектов города Красноярска 

Слипенко Вадим Маркович. 

- Давайте будем мы играть! 

Раз, два, три, четыре, пять… 

Кто в игре победит? 

Конечно лучший эрудит! 



У нас сомненья в этом нет- 

Он самый первый даст ответ. 

1 тур Конкурс капитанов 

Ведущий: - От кого телеграмма? 

« Я не могу приехать к вам на праздник , потому что улетаю с милой ласточкой за синее 

море, где всегда лето, где цветут чудесные цветы. Я уже привязала себя поясом к ее 

самому большому перышку. И мы полетим! Шлю вам привет» ( Дюймовочка) 

« Уж вы меня извините, что я не приехал, у меня столько забот, да хлопот, пока устроил 

дела своего хозяина. Пришлось даже людоеда съесть. А ведь это согласитесь не так -то 

просто сделать. Но у меня все закончилось удачно. Желаю вам успехов и удач. ( Кот в 

сапогах) 

2 тур 

Ведущий: - У сказки может быть хороший конец, как у « Репки», может и плохой как в « 

Теремке». Но конец один и тот же, сколько бы сказку не рассказывали. Правильно ли 

это? Попробуйте придумать новое окончание сказок ( дети « Колобок», взрослые « 

Репка» ) 

Ведущий :- Игра со зрителями. Кому принадлежат объявления? 

1. Предлагаю новое корыто, избу, столбовое дворянство в обмен на стиральную 

машинку. ( Сказка о рыбаке и рыбке) 

2. Несу золотые яйца. Дорого. ( Курочка Ряба) 

3. Нашедшему ключ из драгоценного металла гарантирую вознаграждение 

(Буратино) 

4. Отмою все (Мойдодыр) 

5. Отнесу пирожок вашей бабушке (Красная Шапочка) 

6. Туристическая фирма гарантирует путешествие по молочной реке с кисельными 

берегами (Гуси- лебеди) 

Заслушать команды – окончание сказок. ( Жюри оценки)  

3 тур Игра – соревнование « Бой скороговорок» 

Ведущий: - Разрешите нам начать 

Кто-то пусть скороговорит 

Остальных прошу молчать  

Кто три раза без ошибки 

Сразу вслух произнесет 



Два очка своей команде 

Непременно принесет. 

1 команда: Мамаша Ромаше дала сыворотки из под простокваши. 

2 команда: Король - орел, орел – король. 

Зрители: У свинки - щетинка, у щучки чешуйка. ( Жюри оценка) 

Конкурс 4 тур – лотерея 

Ведущий: - Чтоб пыл веселья не угас, 

Чтоб время шло быстрее 

Друзья мы приглашаем вас, на конкурс – лотерею. 

« Утерянные вещи» (карточки в корзинках: аленький цветочек,  

волчий хвост, золотое яйцо, хрустальная туфелька, щука, красная шапка, колодец, три 

домика поросят, зеркальце, колпачек Буратино) 

Дается время двум командам на обсуждение.  

Игра со зрителями 

1. Как звали кота из сказки про дядю Федора из Простоквашино? (Мурзик, 

Полосатик, Матроскин) 

2. Какую книгу купил папа Карло Буратино? 

( Букварь, сказки, азбуку) 

3. Назовите имя коротышки из Цветочного города, который хвалился, что все знает, 

все умеет … 

( Иванушка – дурачек, Буратино, Незнайка) 

4. Кто произносит слова « Свет мой, зеркальце скажи, да всю правду доложи: я ль на 

свете всех милее, всех румянней и белее?» 

( Аленушка, царица, Мальвина) 

Заслушать ответы команд Лапоточки и Гантельки ( Жюри оценка) 

5 тур  -   Узнай название сказки  

Командам даются карточки с буквами нужно собрать названия сказок 

(  Детям – Золушка, взрослым – Аленький цветочек) 

Подведение итогов членами жюри. Поощрение команд, зрителей. 

Ведущий: - Всем спасибо за внимание 



За задор и звонкий смех, 

За огонь соревнованья, 

Обеспечивший успех! 

Вот настал момент прощанья,  

Будет краткой наша речь 

Говорим мы: « До свиданья- 

До счастливых новых встреч» 


